

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА УРЕЂЕЊЕ ПРОСТОРА,
ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И САОБРАЋАЈ

Број: УПИ 71-322/24-319

18. Новембар 2024. године

Секретаријат за уређење простора, заштиту животне средине и саобраћај Општине Зета, на основу члана 18 и 116 Закона о управном поступку („Сл.лист“ ЦГ“, бр 56/14, 20/15, 40/16 и 37/17), члана 14 Закона о процјени утицаја на животну средину („Сл.лист“, бр. 75/18), и члана 4 Одлуке о организацији начину рада локалне управе („Сл.лист“ ЦГ-Општински прописи“, бр. 22/19), у поступку одлучивања о потреби процјене утицаја на животну средину за пројекат **„Изградња 10 KV кабловског вода за уклапање TS 35/10 KV, 2x12.5 MVA „Зета“ у постојећу 10 KV мрежу, К.О. Голубовци, Општина Зета, по захтјеву инвеститора „Црногорски електродистрибутивни систем – ЦЕДИС“ д.о.о. Подгорица, доноси:**

Р Ј Е Ш Е Њ Е

I Утврђује се да за пројекат „Изградња 10 KV кабловског вода за уклапање TS 35/10 KV, 2x12.5 MVA „Зета“ у постојећу 10 KV мрежу, К.О. Голубовци, Општина Зета“, инвеститора „Црногорски електродистрибутивни систем – Цедис“ д.о.о. Подгорица, који се реализује на катастарским парцелама број 12942/1, 12943/1 и 12943/2 и све катастарске парцеле које настану парцелацијом наведене парцеле, К.О. Голубовци, Општина Зета, **није потребна израда елабората.**

II „Црногорски електродистрибутивни систем – Цедис“ д.о.о. Подгорица може приступити извођењу пројекта из тачке I овог рјешења, у складу са важећим законским нормативима и стандардима прописаним за ту врсту објекта, уз обавезу да при изградњи објекта примијени потребне мјере предложене у Документацији за одлучивање о потреби израде Елабората процјене утицаја на животну средину.

III Носилац пројекта је дужан да ово рјешење, као и Документацију за одлучивање о потреби процјене да на увид обрађивачу техничке документације како би се наведене мјере испоштовале при изради техничке документације и исте провјериле у поступку техничке контроле пројекта и техничког прегледа објекта.

IV „Црногорски електродистрибутивни систем – Цедис“ д.о.о. Подгорица, се обавезује да у случају проширења капацитета пројекта, поднесе захтјев надлежном општинском органу за одлучивање о потреби израде Елабората процјене утицаја на животну средину.

V „Црногорски електродистрибутивни систем – Цедис“ д.о.о. Подгорица је дужан да у року од двије године, од дана достављања Рјешења да није потребна израда Елабората процјене утицаја на животну средину за пројекат „Изградња 10 KV кабловског вода за уклапање TS 35/10 KV, 2x12.5 MVA „Зета“ у постојећу 10 KV мрежу, К.О. Голубовци, Општина Зета“, у Општини Зета, започне радове на изградњи објекта.

Образложење

Носилац пројекта, „Црногорски електродистрибутивни систем-ЦЕДИС“ д.о.о. Подгорица, обратио се Секретаријату за уређење простора, заштиту животне средине и саобраћај Општине Зета, захтјевом број Д 71 – 322/24-425 од 29.10.2024. године, за одлучивање о потреби процјене утицаја на животну средину за пројекат „Изградња 10 KV кабловског вода за уклапање TS 35/10 KV, 2x12.5 MVA „Зета“ у постојећу 10 KV мрежу, К.О. Голубовци, Општина Зета“, инвеститора „Црногорски електродистрибутивни систем – Цедис“ д.о.о. Подгорица, који се реализује на катастарским парцелама број 12942/1, 12943/1 и 12943/2 К.О. Голубовци у захвату ПУП-а Подгорица, Општина Зета.

Увидом у списак пројеката Уредбе о пројектима за које се врши процјена утицаја на животну средину („Сл. лист РСГ“, бр. 20/07 и „Сл. лист ЦГ“, бр. 47/13, 53/14 и 37/18), утврђено је да се планирани пројекат налази у листи II – редни број 4 (тачка „б“), за који се поступак процјене спроводи по одлуци надлежног органа.

Након разматрања поднијетог захтјева и достављене документације предметног пројекта, Секретаријат за уређење простора, заштиту животне средине и саобраћај Општине Зета, је констатовао да захтјев садржи податке релевантне за одлучивање.

Поступајући по захтјеву носиоца пројекта, а сходно одредбама члана 13. Закона о процјени утицаја на животну средину, Секретаријат за уређење простора, заштиту животне средине и саобраћај Општине Зета, је обавијестио заинтересоване органе, организације и јавност, организовао јавни увид и обезбиједио доступност података и документације носиоца пројекта. Јавни увид је организован у просторијама Секретаријата, ул. Голубовци - Матагужи, бр. 6. У остављеном року није извршен ни један јавни увид.

Разматрајући наведени захтјев и документацију која је поднешена уз исти може се констатовати слjedeће:

- Локација на којој се планира реализација пројекта, налази се на катастарским парцелама број 12942/1, 12943/1 и 12943/2 К.О. Голубовци у захвату ПУП-а Подгорица, Општина Зета.
- У непосредној близини локације налазе се индивидуални стамбени и други објекти различите намјене.
- У непосредној близини локације се не налазе подручја која су заштићена по међународним или домаћим прописима због својих природних, историјских или других вриједности.
- У зони локације, као ни у њеној близини нема подручја која су заштићена када су у питању културна и природна добра, као ни заштићених биљних и животињских врста.
- Објекат ће бити у функцији електродистрибутивне мреже.

Узимајући у обзир наведено, нарочито у дијелу који се односи на намјену, основне карактеристике и утицај овог пројекта на животну средину Секретаријат за уређење простора, заштиту животне средине и саобраћај Општине Зета, је утврдио да постоје двије могуће категорије утицаја и то:

- **Могући утицај услед неадекватног одлагања комуналног отпада,**
- **Могући утицај услед неадекватног третмана грађевинског отпада.**

У циљу заштите сегмената животне средине наведени могући утицаји могу бити умањени или сведени на најмању могућу мјеру, предузимањем следећих мјера:

- **Чврсти комунални отпад који се ствара на локацији у току изградње објекта, као и сервисирања истог, се може одлагати у металним контејнерима који се налазе у близини локације пројекта, а редовно пражњење истог вршиће локално комунално предузеће.**
- **Поступањем у складу са Правилником о поступању са грађевинским отпадом, начину и поступку прераде грађевинског отпада, условима и начину одлагања цемент азбестног грађевинског отпада, смањиће се и отклонити могућност загађења животне средине.**

На основу свега наведеног Секретаријат је утврдио да поменути пројекат, уз поштовање свих горе наведених мјера, не може имати значајан утицај на животну средину, те је у конкретном случају одлучио као у диспозитиву овог рјешења.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против одлуке из овог Рјешења може се изјавити жалба Главном администратору Општине Зета, у року од 15 дана од дана пријема истог. Жалба се подноси преко овог Секретаријата таксирана са 3,00€ административне таксе.



Јелена Алигрудиф
в.д. секретара

Доставити:

- предмету
- носиоцу пројекта
- Еколошкој инспекцији
- у Јавну књигу

Контакт особа:

Борис Ђиновић
Виши савјетник III
Телефон: 020 677 308
Е-маил: boris.djinovic@podgorica.me